



开化中学正式加入浙江省杭州第二中学教育集团

本报讯(记者 吴雅璐 余问清 余家希)3月27日,浙江省杭州第二中学教育集团开化中学揭牌仪式在开化中学举行,标志着开化中学正式加入浙江省杭州第二中学教育集团,杭衢山海协作开启教育合作新篇章。

浙江省人民政府副秘书长蔡晓春,省教育厅二级巡视员王振斌,杭州市人民政府副秘书长程华民,杭州市教育局副局长蒋锋,衢州市人民政府副秘书长兰国云,衢州市教育局局长季根寿,浙江省杭州第二中学教育集团总校长尚可等省市部门领导,县领导毛献明、汪黎云、齐忠伟、齐正兰、程水珍,县(处)级领导汪奎福等参加。

2016年,浙江省杭州第二中学和开化中学开启校际合作。去年以来,开化县政府和浙江省教育厅、杭州市政府开展多次对接,一致商定将杭州第二中学与开化中学合作纳入杭衢山海协作教育合作内容,双方本着“集团办学、资源共享、深化改革、多

维辐射、互助互利”原则,开展深度合作办学,以海带山、以城带乡、以优扶弱、优质均衡、共同发展,全力打造杭衢山海协作教育合作样板,形成可复制可推广的“教共体”建设模式。

尚可对开化人民崇文重教、合力兴教的举措给予了高度评价。他说,今后两校将集团办学、统筹谋划,在办学思想、学校管理、队伍建设、课程建设、资源建设、教学改革、学生培养等诸多方面,开展全方位深入的交流与合作。同时,两校将进一步优化合作机制,扩大合作渠道,创新合作方式,以务实高效的行动深化合作,使杭州第二中学真正成为开化中学的坚强后盾,让开化中学成为莘莘学子一心向往的学习圣地。

县委副书记、县长毛献明代表县四套班子和36万开化人民向长期以来关心支持开化县教育事业发展的上级政府、省市部门和社会各界人士表示衷心感谢。他说,开化中学正式加入浙

江省杭州第二中学教育集团,是开化教育发展史上具有里程碑意义的一件大事,也是杭衢山海协作教育合作的又一硕果。这一举措开启了跨域紧密型合作办学新篇章,合力打造了全国跨区域教育共同体、全省教育山海协作的新样板,也将推动开化教育迈上新台阶、实现新跨越。他表示,开化县委、县政府将以积极的姿态为两校的合作办学提供最优服务和最强保障,确保两校合作办学花开有果、常新长效,共同将“国家公园·学自开化”的特色品牌打造成为山区县教育优质均衡发展的一块金字招牌。

仪式上,宣读了杭州第二中学教育集团挂职开化中学副校长、中层任命文件,并发放聘书;齐正兰为开化县人民政府教育顾问尚可发放聘书;齐忠伟、程水珍为名校工作坊、名师工作坊授牌;与会嘉宾共同为浙江省杭州第二中学教育集团开化中学揭牌。

杭州开化商会五届一次会员大会召开

本报讯(记者 童亚文 通讯员 汪雅)3月27日,杭州开化商会五届一次会员大会暨杭州开化发展促进会成立大会举行。在杭开化籍领导、专家学者、杭州市工商联领导、在杭衢州有关兄弟商会领导、开化县异地商会代表,以及全体会员企业代表欢聚一堂,共话桑梓之情,共商发展之计。原省人大常委会党组副书记、副主任程渭山,县领导毛献明、张伟刚、邹燕辉、邹志岗、谷声等参加。

县委副书记、县长毛献明代表县四套班子和开化36万人民,对长期以来关心支持家乡发展的领导和乡贤表示衷心感谢,并致以诚挚问候。他说,2021年是“十四五”的开局之年、现代化新征程的起步之年,更是伟大的中国共产党成立100周年。站在全新的发展起点上,开化将深入践行“生态立县、产业兴县、创新强县”战略,围绕建设社会主义现代化国家公园城市,打造绿色发展标杆地、诗画浙江最美地、山区开放示范地、县域治理样板地、共同富裕先行地“一城五地”的新目标,做优“党建红”、做亮“源头绿”、做强“科创蓝”,以“六大工程”

开新局、“八大战役”创新业,全面迈向跨越式高质量发展新征程。

毛献明希望,各位心系开化的乡贤能够事业长虹、大展宏图;能够回馈桑梓,把更多的资源、更多的人才引入开化、带回家乡,共建美好家园。在大家的共同努力下,开化与杭城的友谊和合作一定能够源远流长、源源不断。开化县委县政府一定会当好“大后方”,真心实意、竭尽全力为大家做好服务,欢迎新老开化人常回家看看。

程渭山对开化的变化和开化发展表示赞赏,对杭州开化商会一年来的工作给予肯定。希望开化在新的一年里,深入践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,在推动实现高质量跨越式发展的新征程中展现开化作为,以新担当新业绩向建党100周年献礼。

会议宣读关于成立杭州开化发展促进会的批文,宣读并通过杭州开化发展促进会《章程》,表决通过促进会班子名单,与会领导为杭州开化发展促进会授牌。大会还选举产生了杭州开化商会第五届会长、常务副会长、副会长、秘书长和监事长,陈先勇继任会长。

春茶交易火爆

3月26日一早,开化龙顶茶叶市场内人潮涌动,十分热闹。茶叶销售商、茶农们摆好茶叶,茶商们端着茶杯、拿着茶盘四处寻找心仪的茶叶,看形、闻味、论价,忙个不停。据了解,2月17日开市至今,开化龙顶名茶市场春茶交易量达到350吨左右,交易额近2亿元,茶叶价格和去年基本持平。

记者 王钰 宋佳男 摄



县第十六届人大常委会举行第四十次会议

本报讯(记者 郑宏亮 余家希)3月29日,开化县第十六届人大常委会举行第四十次会议,县人大常委会主任张伟刚、副主任汪宇祥分别主持会议,副主任黄高松、姜立忠、马建雄、邹志岗、齐忠伟和县人大常委会委员出席会议。副县长齐正兰、县人民法院院长王勇、县检察院检察长袁小荣和县监委负责人等列席会议。

会议听取和审议了县政府关于贯彻落实《中医药法》和推进我县中医药产业发展情况的报告、关于2020年环境状况和环境目标完成情况的报告,人大芹阳工委关于2020年度工作情况和2021年度工作计划的报告,作出了关于通过人大芹阳工委工作报告的决定、关于批准

调整2019年土地储备专项债券使用范围的决议。会议还表决通过了有关人事任免事项,颁发了任命书。

就推进中医药产业发展工作,张伟刚指出,县政府及相关部门要认真学习贯彻习近平总书记关于中医药的系列讲话和指示精神,守正创新,传承发展。要坚定运用法治思维和力量推动中医药事业振兴发展,慎终如始,强化保障。要牢牢把握中央、省、市高度重视中医药工作的良好机遇,中西结合,协同推进。要坚持运用系统观念和方法谋划推进中医药产业高质量发展,突出特色,丰富拓展,推动我县中医药在传承创新中实现跨越式发展。

就环境保护工作,张伟刚指

出,县政府及相关部门要加大宣传力度,加强习近平生态文明思想和生态环保法律知识宣传教育,引导全社会增强法治意识、生态意识、环保意识、节约意识,增进绿色低碳共识。要着力补足短板,加快破解重点整治难题,加强基础设施建设,强化生态队伍建设,深入打好污染防治攻坚战。要持续强化监督,加大执法力度,规范执法程序,深化数字化技术运用,坚决打好生态环保持久战。要长远思考谋划,科学编制“十四五”水生态环境建设规划,完善生态系统生态总值核算体系,加快建立健全绿色低碳循环发展经济体系,协同推进保护和发展,不断夯实我县高质量发展的生态底色。

(下转第二版)

县政府党组召开专题学习(扩大)会议

本报讯(记者 王钰 黄杰)3月27日上午,县委副书记、县长毛献明主持召开县政府党组专题学习(扩大)会议,传达学习省市相关会议精神,贯彻落实工作举措。县领导樊勇军、吴有熠、齐正兰、张飞、陈体法,县(处)级领导汪长林、方明、汪奎福等参加会议。

会议指出,要深入学习贯彻省八届八次全体会和市七届政府第六次全体(扩大)会议暨廉政工作会议精神,全面贯彻,确保“十四五”开好局起好步,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。

会议强调,落实精神关键在于大抓落实,重点做到“六个必须”。一是必须切实增强政治定力。深刻深入落实好党史学习教育,把学党史、学《习近平在浙江》采访实录和学习习近平总书记对开化的“三句嘱托”和“一句点赞”全面结合起来,树立

“狠抓落实是最大的讲政治”理念,以工作落地落细体现干部的政治忠诚。二是必须切实增强项目意识。牢固树立“抓项目就是抓发展、抓项目就是抓机遇、抓项目就是抓落实”的理念,强化项目滚动谋划,加快项目破难推进,精准招引更多产业项目,通过项目的增量,优化投资结构、产业结构和经济结构。三是必须切实增强产业思维。以“三年”活动为引领,狠抓招商引资,落实“三服务”2.0版,加快平台整合提升,加大“亩均论英雄”改革力度,以产业兴带动经济兴,以经济兴带动县域兴。四是必须切实增强争先劲头。牢固树立“没有走在前列也是一种风险”的忧患意识,坚定发展定力,增强发展自信,力争在数字化改革等重点领域探索出一批争先创优最佳实践案例。五是必须切实增强安全意识。(下转第二版)